	J 國中    　　　 學年度    　　　 學期得分：


	練    範圍：

	389 年   403 班   座號：　　　   姓名：　　　



壹、計算-: (每題1分。共110.0分)：
1. 化簡代數式(9x＋5)－5(6x＋2)。
《答案》－15x－

2. 化簡代數式(－5x＋2)(－2)。
《答案》10x－4

3. 化簡代數式－x－－x－。
《答案》－x－2

4. 化簡代數式－(－3x＋1)。
《答案》3x－1

5. 化簡代數式－7(－3x＋4)＋12(－3x－5)。
《答案》－15x－88

6. 化簡代數式－2(－9x＋8)。
《答案》18x－16

7. 化簡代數式10x－3＋6x－8。
《答案》16x－11

8. 化簡代數式(5x＋2)(－6)。
《答案》－30x－12

9. 化簡代數式－4(6x＋9)。
《答案》－24x－36

10. 化簡代數式13x－5[8x－(5x＋6)]。
《答案》－2x＋30

11. 化簡代數式3x＋16－5(－7x－8)。
《答案》38x＋56

12. 化簡代數式－10x－4－7x－3。
《答案》－17x－7

13. 化簡代數式＋9。
《答案》

14. 化簡代數式－5。
《答案》

15. 化簡代數式(－6x＋20)＋4(9x＋6)。
《答案》27x＋54

16. 化簡代數式＋x－4。
《答案》

17. 化簡代數式2(7x－2)＋3(4x－1)。
《答案》26x－7

18. 化簡代數式－(－4x＋9)－2(7x＋8)。
《答案》－x－37

19. 化簡代數式－11x－6－14(－2x＋1)。
《答案》17x－20

20. 化簡代數式(－x)－(－x)。
《答案》x

21. 化簡代數式＋。
《答案》

22. 化簡代數式(－25x)－(－14x)。
《答案》－11x

23. 化簡代數式－(－5x－1)。
《答案》5x＋1

24. 化簡代數式－(x＋20)＋(20x＋15)。
《答案》27x＋1

25. 化簡代數式19x＋2[－20x－(－x－12)]。
《答案》－19x＋24

26. 化簡代數式(－x)÷。
《答案》－x

27. 化簡代數式2(2x－3)－5(3x＋9)。
《答案》－11x－51

28. 化簡代數式－7(－5x＋4)－11(2x－3)。
《答案》13x＋5

29. 化簡代數式2(3x＋4)。
《答案》6x＋8

30. 化簡代數式－9(－5x＋7)。
《答案》45x－63

31. 化簡代數式5(3x－2)－7(6x－5)。
《答案》－27x＋25

32. 化簡代數式(x－5)‧5。
《答案》5x－25

33. 化簡代數式－4(x－5)＋4(－7x－5)。
《答案》－32x

34. 化簡代數式－6x＋2。
《答案》

35. 化簡代數式2(6x＋15)＋13(3x－2)。
《答案》51x＋4

36. 化簡代數式15x－10－7(6x－5)。
《答案》－27x＋25

37. 化簡代數式－2(14x－3)＋(15x－4)。
《答案》－8x＋

38. 化簡代數式－4x＋3[15x－(11x＋6)]。
《答案》8x－18

39. 化簡代數式(2x＋1)‧7。
《答案》14x＋7

40. 化簡代數式－2(－4x－7)。
《答案》8x＋14

41. 化簡代數式＋。
《答案》

42. 化簡代數式x－5＋7(－x＋3)。
《答案》－6x＋16

43. 化簡代數式－5x－2[－14x－(－7x＋15)]。
《答案》9x＋30

44. 化簡代數式－16x＋9＋(12x－20)。
《答案》－x－16

45. 化簡代數式－。
《答案》

46. 化簡代數式－7(－2x－6)。
《答案》14x＋42

47. 化簡代數式14x－4＋3(4x－1)。
《答案》26x－7

48. 化簡代數式(8x－4)(－1)。
《答案》－8x＋4

49. 化簡代數式－10x＋3[18x－(8x－14)]。
《答案》20x＋42

50. 化簡代數式14x＋8[2x－(－4x－1)]。
《答案》62x＋8

51. 化簡代數式－6(10x－1)。
《答案》－60x＋6

52. 化簡代數式－(－x－10)。
《答案》x＋10

53. 化簡代數式－12x－10[4x－(3x－2)]。
《答案》－22x－20

54. 化簡代數式－。
《答案》

55. 化簡代數式－4x＋16＋4(－9x－5)。
《答案》－40x－4
[bookmark: _GoBack]
56. 化簡代數式＋3x＋5。
《答案》

57. 化簡代數式x＋20－(－6x＋6)。
《答案》10x＋11

58. 化簡代數式4(9x＋6)＋3(－6x＋20)。
《答案》18x＋84

59. 化簡代數式8(－5x－7)。
《答案》－40x－56

60. 化簡代數式－(9x＋6)。
《答案》－9x－6

61. 化簡下列各式。
(1) 3x．(－7)　(2) (－x)÷(－)
(3) (－)＋a　(4) 9a－5＋(－4a)＋3
(5) y＋6－(4y－6)　(6) 6(－x＋2)－2(－3x－2)
(7) 2y＋5[2－(3y－12)]　(8) －＋1
《答案》(1) －21x  (2) x  (3) a  (4) 5a－2
(5) －3y＋12  (6) 16  (7) －3y＋30
(8) 　　【課】
詳解：(1) 3x．(－7) ＝－21x
(2) (－x)÷(－)＝(－x)×(－2)＝x
(3) (－)＋a＝－a＋a＝a
(4) 9a－5＋(－4a)＋3＝9a－5－4a＋3
＝9a－4a－5＋3＝5a－2
(5) y＋6－(4y－6)＝y＋6－4y＋6＝－3y＋12
(6) 6(－x＋2)－2(－3x－2)＝－6x＋12＋6x＋4＝16
(7) 2y＋5[2－(3y－12)]＝2y＋5[2－y＋4]
＝2y＋5[6－y]＝2y＋30－5y＝－3y＋30
(8) －＋1＝－＋
＝＝

62. 化簡代數式(3x－5)(－3)。
《答案》－9x＋15

63. 化簡代數式－。
《答案》

64. 化簡代數式＋。
《答案》

65. 化簡代數式－7x－15＋10(－x＋4)。
《答案》－17x＋25

66. 化簡8x－{7x－[6x－(5x＋3)－5]}＝？
《答案》2x－8
詳解：原式＝8x－{7x－[6x－5x－3－5]}
＝8x－{7x－x＋8}
＝8x－6x－8
＝2x－8

67. 化簡代數式＋。
《答案》

68. 化簡代數式x÷(－)。
《答案》－x

69. 化簡代數式－。
《答案》

70. 化簡代數式5(－2x＋10)。
《答案》－10x＋50

71. 化簡代數式－3(－6x＋5)－(－10x＋10)。
《答案》33x－30

72. 簡記下列各式。
(1)a×2×b×(－a)　(2)c×(－3)×b×a×c
(3)8÷x÷y×z　(4)x÷y÷y÷(－)
《答案》(1)－2a2b　(2)－3abc2　
(3)　(4)－
詳解：(1)原式＝－2a2b
(2)原式＝－3abc2
(3)原式＝8×××z＝
(4)原式＝x×××(－)＝－

73. 化簡代數式－x－8－2 (14x＋10)。
《答案》－29x－28

74. 化簡代數式－(11x－1)。
《答案》－11x＋1

75. 化簡代數式－2x－14＋(－3x＋12)。
《答案》－x＋4

76. 化簡代數式(－x－3)(－7)。
《答案》7x＋21

77. 化簡代數式13x＋20－4(5x－9)。
《答案》－7x＋56

78. 化簡代數式－3x。
《答案》

79. 化簡代數式－3x－6。
《答案》

80. 化簡代數式(－7x＋7)(－7)。
《答案》49x－49

81. 化簡代數式＋。
《答案》

82. 化簡代數式＋x。
《答案》

83. 化簡代數式＋6。
《答案》

84. 青青原有1000元，買了2件(5x－40)元的褲子後，還剩多少元？請依題意列出代數式並化簡。
《答案》(1080－10x)元

85. 化簡代數式x＋2[－6x－(5x＋10)]。
《答案》－21x－20

86. 化簡代數式(2x－9)(－4)。
《答案》－8x＋36

87. 化簡代數式－5(－5x－5)。
《答案》25x＋25

88. 化簡代數式－8x＋11－(－7x－15)。
《答案》x＋29

89. 化簡代數式(－x＋1)‧1。
《答案》－x＋1

90. 化簡代數式2(x＋8)－5(－7x＋8)。
《答案》37x－24

91. 化簡代數式－5x＋2。
《答案》

92. 化簡代數式2x＋14＋5(3x＋1)。
《答案》17x＋19

93. 化簡代數式－3(6x－5)。
《答案》－18x＋15

94. 化簡代數式(4x＋7)(－3)。
《答案》－12x－21

95. 化簡代數式－6(－8x＋5)－18(－x－1)。
《答案》66x－12

96. 化簡代數式－5(－4x＋4)。
《答案》20x－20

97. 化簡代數式－2x－4[－6x－(－14x－1)]。
《答案》－34x－4

98. 化簡代數式－。
《答案》

99. 化簡代數式5(－4x＋8)。
《答案》－20x＋40

100. 化簡代數式9x－2[14x－(20x－1)]。
《答案》21x－2

1

2
image3.png




image4.png




image5.png




image6.png




image7.png
O [




image8.png




image9.png




image10.png
3y+1





image11.png
20-1)





image12.png
3Gyt




image13.png




image14.png
2—2-9y—3+6




image15.png
—Trt1




image1.png




image2.png




